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名前【 】

問題 次の漢字の読みかなを答えよ。 ※各3点(18)

□ 丁稚 [ でっち ] □ 蔑ろ [ ないがしろ ]

□ 生業 [ なりわい ] □ 遵守 [ じゅんしゅ ]

□ 相殺 [ そうさい ] □ 訃報 [ ふほう ]

※各3点(18)
問題 次の略称の正式名を「漢字」で答えよ。

□ IMF [ 国際通貨基金 ] □ IAEA [ 国際原子力機関 ]
又は、国際原子力機構

□ ILO [ 国際労働機関 ] □ IOC [ 国際オリンピック委員会 ]
又は 国際五輪委員会、国際オリンピック協会

□ WHO [ 世界保健機関 ]
又は 世界保健機構

※出題ミスがございました。
出題数が1問少なかったので、【3点】を加点して下さい。

※各5点(40)
問題 次の[ ]に入る語句を、記入せよ。

2010年1月に沖縄県の米軍[ ① ]飛行場の移設受け入れの是非が争点となった
[ ② ]市長選は1/24に投開票され、受け入れに反対する[ ③ ]氏が初当選した。
[ ② ]市 [ ④ ]に移設するとした2006年の日米合意の実現は極めて困難となった

① [ ] ③ [ ]

② [ ] ④ [ ]

Amazonは電子書籍リーダー[ ⑤ ]で先行していたが、Appleがウェブや動画のほか、
電子書籍も楽しめる端末[ ⑥ ]を発表し、電子書籍市場をめぐる争いが激しくなっています

⑤ [ ] ⑥ [ ]

AR([ ⑦ ]※日本語名)技術を利用したiPhone用アプリ[ ⑧ ]が昨年ブレイクしました。
ARを利用した3D年賀状やAR連動型広告と、これから使用用途が広がっていくと思われます。

⑦ [ ] ⑧ [ ]

普天間

名護

稲嶺 進

辺野古

Kindle iPad

拡張現実 セカイカメラ



情報処理試験問題
※各4点(24)

システムの利用者に対するサービスレベルを評価するための項目として、適切なものはどれか。
A.システム開発にかかったコスト
B.システム障害からの回復時間
C.システムを構成するプログラム本数
D.ディスク入出力の回数

[ B ]

システムの利用者からの、製品の使用方法、トラブル時の対処方法、苦情への対応などのさまざまな
問い合わせを受け付ける窓口はどれか。

A.アクセスカウンタ
B.ウェブマスタ
C.データセンタ
D.ヘルプデスク

[ D ]

2台のプリンタがあり、それぞれの稼働率が0.7と0.6である。この2台のいずれか一方が稼働していて、
他方が故障している確率はいくらか。ここで、2台のプリンタの稼働率は独立に定まり、
プリンタ以外の要因は考慮しないものとする。

A.0.18
B.0.28
C.0.42
D.0.46

[ D ]

CPUスケジューリングにおけるラウンドロビンスケジューリング方式に関する記述のうち、適切なものはどれか。
A.自動制御システムなど、リアルタイムシステムのスケジューリングに適している。
B.タイマ機能のないシステムにおいても、簡単に実現することができる。
C.タイムシェアリングシステムのスケジューリングに適している。
D.タスクに優先順位をつけることによって、容易に実現することができる。

[ C ]

“社員”表、“受注”表からなるデータベースの参照制約について記述したものはどれか。
A.“社員”表の列である社員番号は、ドメインを持つ。
B.“社員”表の列である社員番号は、“社員”表の主キーである。
C.“社員”表の列である社員名は、入力必須である。
D.“受注”表の列である受注担当社員番号は、外部キーである。

[ D ]

通信事業者が提供する網のうち、LANで使用するインターフェイスをそのままユーザー網インターフェイスとし、
ユーザーごとに閉域性を確保したものはどれか。

A. ADSL
B. FTTH
C. 広域イーサネット
D. パケット交換網

[ C ]


